

缉查布控系统“火眼金睛” 各类违法车辆无所遁形

半年“揪出”违法车辆10000多辆



缉查布控系统在工作



违法车辆被发现

□晚报记者 朱东一 实习生 向文华 文/图

本报讯 个别司机抱着侥幸心理，大胆地开着假牌照、未年检甚至是事故逃逸车上路，想着碰不到交警就“万事大吉”。可他们没想到的是，现在交警部门有一套缉查布控系统可以让各类违法车辆无所遁形。

“一旦违法嫌疑车辆上路，布控系统就会发出报警信息，附近执勤的交警马上就能接到指令，对违法嫌疑车辆进行拦截查纠。”市交警支队违章信息管理科科长徐强说。周口晚报记者了解到，2015年6月到12月半年的时间，我市交警部门缉查布控系统就揪出各类违法车辆12136辆。

缉查布控系统的威力究竟如何？2015年12月30日，周口晚报记者进行了近距离体验。当日16时37分，市交警支队指挥中心传来一阵刺耳的警报声：“请拦截假牌车豫PK8×××。”缉查布控自动报警系统显示，一辆车牌为豫PK8×××的黑色轿车正在中心城区由东向西行驶。值班民警立即查询，发现该车车牌信息并不存在，也就是说，这是一辆假牌车辆。

市交警支队违章信息管理科值班民警文强、王凯伟根据车辆通过的时间和轨迹及

时向市交警支队第一大队下达拦截查处指令。第一大队教导员王利和民警马秋霞在16时45分将该车拦下，对违法嫌疑车辆和嫌疑人进行核查。经查，该车确系假牌车辆，并且行驶证也是假的。

据了解，缉查布控系统是2015年公安部和省公安厅重点建设推广的实战系统。市交警支队党委对缉查布控系统的建设和应用高度重视，要求利用科技手段，实现全程监控，重点精准打击，彻底改变交警的执勤模式。市交警支队违章信息管理科为了进一步发挥缉查布控系统的优势，提升机动车缉查布控系统的应用水平，专门设立指挥调度，集中开展对重点布控车辆预警、研判，实现重点车辆查处有的放矢，精确打击。

采访中周口晚报记者还了解到，缉查布控系统基于后台的大数据分析，在抓拍到车辆后，无论车辆变更哪个车牌或遮挡车牌，都会根据车辆的外观、行驶轨迹等信息，汇总数据后分析出其真正的车牌，并发出警报通知前方的检查人员对车辆进行拦截和查处。

据介绍，2015年6月到12月，执勤民警通过缉查布控系统共查获拦截各类违法嫌疑车辆12136辆。

热线便民 Z HOU KOU WAN BAO

华耀城B区C区元旦盛大开业

□晚报记者 徐松

本报讯 1月1日，我市标志性商贸物流中心华耀城B区服装鞋帽区和C区针织百货区盛大开业，配套工程物流中心奠基开工，公交车站同时投入使用。

华耀城B、C区全面承接原荷花市场服装鞋帽批发零售和针织百货批发零售功能，两个商贸区2600间商铺开业2100多家，开

业率90%以上，从2015年10月30日试营业至今，运营相对正常，具备开业条件。物流中心(临时)发往各县市区的车辆有条不紊地运行，公交车站正常运行。

当日上午9时，开业现场人头攒动，气氛热闹非凡，不少市民特意赶来，只为一睹这座豫东南商贸物流巨擘的精彩开业。与此同时，华耀城商贸物流中心也奠基开工。

《丙申年》特种邮票今日发行

□记者 张建中 文/图

本报讯 记者昨日从市邮政局获悉，中国邮政定于1月5日发行《丙申年》特种邮票一套两枚，图案内容分别为：灵猴献瑞、福寿双至，邮票由中国当代著名画家黄永玉先生设计。全套邮票面值为2.40元。

2016年是农历丙申年，即十二生肖的猴年。猴，机敏灵活，招人喜爱。在十二生肖中，申猴位列第九，有长久长寿之意。又因“猴”与“侯”谐音而联系为“加官封侯”，寓意吉祥富贵。“灵猴献瑞”、“马上封侯”等成为年画、剪纸等民间手工艺品常常表现的主题。

据了解，第一轮生肖邮票中猴票是一枚，第二轮猴票是两枚，第三轮猴票是一枚，第四轮猴票又回归为两枚。《丙申年》猴票一

套两枚，其中一枚是公猴攀枝摘桃图，猴子手托寿桃，面带笑容，形象活泼可爱，生动传神；另一枚是母猴抱二子图，一只金猴抱着两只橘色的小猴象征亲情，也蕴含着阖家团圆、福寿双至的吉祥寓意。

该套邮票由中国当代著名画家黄永玉先生时隔36年再执画笔设计，雕刻作者赵川、马荣。邮票采用胶雕套印工艺，雕刻印刷工艺较为复杂，由北京邮票厂印制。



建设银行 获2015“中国最佳银行”等荣誉

日前，美国《环球金融》杂志公布第八届“中国之星”评选获奖名单，建设银行凭借优异的市场表现，独家荣获2015“中国最佳银行”、“最佳人民币交易基金银行”、“最佳人民币商品银行”、“最佳离岸利率套期保值银行”等系列大奖。

过去一年来，建行积极捕捉人民币利率市场化、汇率形成机制改革和国际化

等宝贵机遇，大力拓展债券、利率、外汇、大宗商品等金融市场业务，与上海黄金交易所、伦敦商品交易所、伦敦证券交易所等开展广泛合作，主动参与国内和国际金融市场，产品创新速度加快，交易量显著增长，客户覆盖面迅速扩大，市场排名不断提高，盈利能力得到增强。

(王志礼)

建行“猴年压岁金”上市

农历猴年即将到来，日前，建设银行发行了“猴年压岁金”，3D效果，每张均有六小龄童的签名。

经中国国际电视总公司与1986年版《西游记》孙悟空扮演者六小龄童联合授权，建行发行第二张压岁金“中国建设银行猴年压岁金”。第一张压岁金是2014年推出的“喜羊羊与灰太狼压岁金”。

建行“猴年压岁金”正面为孙悟空率花果山众小猴奉上奇珍异宝，寓意将吉祥美好的祝福送至人间；背面为花果山和仙桃林，寓意祥瑞。每张“猴年压岁金”均有六小龄童的防伪签名，并以隐形油墨技术隐藏于压岁金中，每张压岁金都有唯一编码。

“猴年压岁金”在超薄黄金彩印工艺

基础上加入无色荧光油墨先进工艺，将建行logo、“天下第一福”、六小龄童签名等秘密隐藏其中，小朋友们可以通过验钞笔看到这些隐藏的秘密。同时，3D变幻光栅工艺的运用也让孙悟空能动会变。

(王志礼)

建行新金融
圆您幸福梦
中国建设银行
周口分行